
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kráľovom Brode zo dňa 9. apríla 2025 

 

Prítomní: Mgr. Gergely Agócs starosta obce, 7 poslancov, kontrolórka obce, pracovníčky 

obecného úradu, Viktória Rýdlová 
 

Starosta obce Mgr. Gergely Agócs privítal prítomných a predložil program rokovania na 

schválenie: 
 

1  Zahájenie 

2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov 

3. Kontrola uznesenia z predošlého zasadnutia 

4. Vyhlásenie výsledkov doplňujúcich volieb do orgánov samosprávy obce 

5. Zloženie sľubu poslanca 

6. Záverečný účet obce k 31.12.2024 

7. Inventár obce k 31.12.2024 

8. Rôzne 

9. Návrh uznesenia 

10. Záver 
 

 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0, zdržal sa – 0, 
 

Voľba návrhovej komisie a overovateľov 
 

Za predsedu  návrhovej komisie bol zvolený Mgr. Zoltán Szmatana, za členov Mgr. Zsolt 

Kilacsko a Andrea Takáčová, za overovateľov zápisnice Eva Kubičeková a Alexander 

Keller.                              . 
 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Kontrola uznesenia z predošlého zasadnutia bola prevedená starostom. Konštatoval, že boli 

podané žiadosti o dotáciu Ministerstvu financií SR a to na všeobecne prospešné služby- obnovu 

kríža a na individuálne potreby obcí – rekonštrukcia miestnej komunikácie. Obchodnú verejnú 

súťaž vyhrala Alžbeta Kilacsková- ROYAL. 
 

Poslanci brali správu na vedomie. 

 

Vyhlásenie výsledkov doplňujúcich volieb do orgánov samosprávy obce 
 

Počas doplňujúcich volieb do orgánov samosprávy obce bolo odovzdaných 107 platných 

hlasov. Juliana Mészárosová za stranu Maďarská Aliancia získala 77 hlasov, a druhý kandidát, 

Zoltán Negyedi nezávislý kandidát získal 30 hlasov. Zvolenou sa stala Juliana Mészárosová 

a náhradníkom Zoltán Negyedi. 

 

Poslanci brali správu na vedomie. 

 

Zloženie sľubu poslanca 
 

Juliana Mészárosová prečítala sľub poslanca, ktorý svojim podpisom potvrdila. 

 

 

 

 



Záverečný účet obce k 31.12.2024 
 

Materiál poslanci obdržali, nakoľko k nemu neboli pripomienky starosta dal záverečný účet na 

hlasovanie. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Záverečný účet obce k 31.12.2024 bez 

pripomienok. 
 

Hlasovanie:  za – 7,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Inventár obce k 31.12.2024 
 

Správa o inventarizácie obce bola poslancom rozposlaná na preštudovanie. Pripomienky neboli 

vznesené, došlo k hlasovaniu. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Správu o inventarizácii 

prostriedkov obce Kráľov Brod . 
 

Hlasovanie:  za – 7,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Rôzne: 
 

- Viktória Rýdlová, ako bývalá nájomníčka miestnosti č. 1.30.SKLAD, doručila obci žiadosť 

o vrátenie uhradenej sumy 1814,16,- Eur, investovanej do vybavenia a úprav predmetnej 

miestnosti. Mgr. Szuhová, účtovníčka obecného úradu uviedla, že Viktória Rýdlová je dlžná 

obci celkom 971,- Eur, z dôvodu neuhradených súm za nájom miestnosti č. 1.30.SKLAD. 

Alexander Keller navrhol, aby bola investovaná suma žiadateľke čiastočne vrátená formou 

anulovania jej dlhu voči obci. Eva Kubičeková nesúhlasila s návrhom, Mgr. Zsolt Kilacsko 

a Juliana Mészárosová sa zdržali. 

 

Hlasovanie:  za – 4,  proti – 1,  zdržal sa – 2, 

 

- Mgr. Gergely Agócs informoval prítomných o programe 27. stretnutia skupiny „Szentkirály 

Szövetség“, ktoré sa uskutoční 18.-20. júla 2025 v obci Kráľoviče Kračany, na ktoré dostala 

obec Kráľov Brod pozvanie. Požiadal členov obecného zastupiteľstva, aby prezentovali spolu 

s ním obec na podujatí 
 

 

- Starosta obce požiadal prítomných, aby sa  zapojili do jarného upratovania 12. apríla. 
 

- Juliana Mészárosová uviedla, že sa z vlastnej vôle vzdáva svojho poslaneckého platu. 

 

 

 
 

 

 

Predsedom návrhovej komisie predložené Uznesenie č.3-OZ/2025 bolo jednohlasne schválené. 

 

 

 

 

       

 

Overovatelia:        Mgr. Gergely Agócs 

Eva Kubičeková          .............................                               starosta obce 

Alexander Keller         ............................. 

Zapisovateľka: Anna Bedeová  ........................... 


